

Уочи данашње посете потпредседника „косовске Владе“ Хашима Тачима на улицама Подгорице није било приметно веће полицијско обезбеђење, осим испред амбасаде Косова у згради Социјалне генерал банке у Московској улици и код зграде Амбасаде Албаније у Улици Станка Драгојевића.

Тачи у Подгорицу стиже на позив потпредседника Владе и министра спољних послова Игора Лукшића, а планирано је да се током дводневне посете сусретне с највишим државним званичницима – председником Црне Горе Филипом Вјановићем, премијером Милом Ђукановићем и шефом парламента Ранком Кривокапићем.



Полиција је подигла мере безбедности на први степен, а тачан термин Тачијевог доласка као и траса којом ће допутовати држана је у тајности.

За сутра је заказан протест испред Виле Горица у којој ће се Тачи срести са највишим државним званичницима. Помоћник директора полиције Никола Јањушевић казао је данас да је јавно окупљање одобрено, у организацији Савеза удружења расељених у Црној Гори, Удружења Црногораца Метохије и Удружења породица несталих и киднапованих на Косову и Метохији „Божур“. На окупљање су позвали и челници неколико странака просрпске опозиције.

- Оптималан број полицијских службеника, који ће тог дана бити ангажован на месту јавног окупљања, ће сходно законским овлашћењима предузети превентивне, а по

потреби и репресивне мере и радње на одржавању стабилног јавног реда и мира - рекао је Јањушевић.



Према његовим речима, припадници Управе полиције предузеће све мере и активности предвиђене Уставом и законима да обезбеде стабилан јавни ред и мир, као и личну и имовинску сигурност учесника јавног окупљања, других грађана Главног града, штићених личности, као и својих службеника.

Портал ИН4С пренио је вест са портала на албанском језику да „обавештајне службе Црне Горе имају податке да српски националистички кругови у Црној Гори припремају атентат на Хашима Тачија“.

Из тог разлога је, наводно, отказано Тачијево предавање о евро-атлантским интеграцијама које је било планирано у Подгорици, а отказивање су потврдили и домаћи медији, без тумачења о постојању опасности од атентата. Потврду ових написа, како је пренио ИН4С, је дао и неименовани „високи званичник Министарства спољних послова Косова“, порталу „лајми.нет“.

